

墙面美屋又暖心

卧室营造柔和纯美

卧室是私密空间,承载着主人的喜好,选择怎样的壁纸就会讲述怎样的故事。鲜艳的大花朵图案很是逼真,适合较为简单、无过多摆设的房间,可以搭配欧式古典家具,展现大气柔和;有规律的小碎花壁纸,能营造浪漫的温婉感,亦能很好地作为背景跳跃出家具的线条,比较适合简约现代风;而白色的墙面配黑色条纹壁纸,能营造明亮的空间,适合出现于单身、职业女性的

卧室里,表达时尚、清爽、干练。一般来说,在卧室铺贴壁纸,组合法是比较传统也比较保险的方式,就是选择一种花纹壁纸后,再选择一款同一色系的纯色壁纸组合铺贴,腰线和踢脚线的选择要与壁纸花纹的风格相吻合。如果屋主人对色彩要求比较高,那就将色彩丰富的专用花纹壁纸和柔和的纯色壁纸组合铺贴吧。

客厅迎合大众审美

客厅是待客之所,需要满足大众的审美需求。如果是欧式风格可铺设长条纹壁纸,长条状能把颜色用最有效的方式散布在整个墙面上,简单又不失高雅,也容易与家具搭配。由于长条纹有将视线向上引导的效果,因此适用较矮较小的空间,如果客厅高且广,那么可以选择宽度较大的长条图案,能将视线向左右延伸。至于现代风格,整体可用冷色调,然后单选一面墙来进行局部装点,在冷色的墙面上铺设有树木图案的天然壁纸,再将小碎花与叶子点缀其间,能令人印象深刻。所谓天然壁纸,是指用草、木材、树叶等制成面层的壁纸,表面会呈现出各种天然材质的本色肌理,能增强墙面的装饰性,自然素雅,给人以返璞归真的感受。当然还可以选择一些功能壁纸,例如有的壁纸表面是写字板材质,可以用马克笔在上面反复涂画。也有镜面效果的壁纸,可以作为镜子使用等等。



卫浴空间防水有道

在有干湿分区的卫生间,恰当地使用壁纸,能呈现不一般的設計风貌,很是抢眼。当然这款壁纸的防水性能也是十分重要的。据了解,防水壁纸的纸基为PVC,表面也为较厚的PVC材质,当溅上水珠,轻轻擦拭即可,但要注意的是防水壁纸毕竟是纸,最好不要贴在淋浴区,纸经过水的长期浸泡,难免会被软化,导致不能使用。如果卫浴空间不大,仍可采用条纹壁纸,提升空间感;或者尝试

一些带有格子、植物纤维感觉的壁纸,让卫浴空间呈现田园风貌;又或者在白色瓷砖上点缀黑色花纹壁纸,营造简洁却又现代感十足的明亮空间。

最后需要注意的是,胶水中也容易存在甲醛污染,也就是说即使选择合格安全的壁纸,如果胶水不合格,同样会造成装修污染。因此,建议购买正规品牌的专业环保胶水,以保证自己与家人的健康。(小小)

西班牙软饰情怀

1. 软装风格概述

在西班牙,“西班牙”风格不是一种建筑风格的统称,它属于“地中海风格”,是一种融阿拉伯风格与欧洲古典主义风格为一体的建筑形态。它神秘、内敛、沉稳、厚重,色彩也较为古朴,与传统地中海风格在室内装饰不同,西班牙家具往往带有贵族气质,而地中海装饰则更趋向古朴自然。

西班牙崇尚奔放的情怀,浪漫与自由是它的理想。昂扬的斗牛与热烈的弗拉门戈(flamenco)打破了人与人之间的拘谨,强烈而真挚的情感发自内心。在这种文化的渲染下,西班牙将此理念导入居住,以融洽自然的邻里关系为出发点,讲究形式的美感与空间的流畅,加上现代生活所崇尚的自然质朴,就使得西班牙风格的居室散发出地中海生活的浪漫与自然情调,并且从骨子里透出贵族的高傲与奢侈,进而创造出纯粹个性化的世界。

在西班牙,即便是最简陋的农舍,主人也都会把家装饰得漂漂亮亮,甚至连长年不见天日的酒窖里都绘有朴拙的壁画。爱美并乐于享受生活成为这个民族的基因。他们手艺的精巧及对装饰的热衷,为任何其他基督教国家所难于媲美。充满光泽的陶器只有中国的产品方可与之抗衡,着色的砖瓦和纺织品(如天鹅绒、丝绸与饰带),成为基督世界里最好的产品。

2. 西班牙软装礼仪

1) 文化特点 斗牛是西班牙特有的古老传统,每年的3~10月就是西班牙的斗牛盛季。在斗牛季节里,逢周四和周日会各举行两场,如逢节日和国家庆典,则天天都可观赏。斗牛的场面壮观,格斗惊心动魄,富有强烈的刺激性。千百年来,这种人牛之战吸引着世界各地的人们,更是现代西班牙旅游业最重要的项目。在西班牙人的心目中,斗牛士是最值得崇拜的英雄。

人们认为,斗牛作为西班牙最具代表性的民族体育项目,代表着西班牙人热情、粗犷豪爽的民族性格。

2) 设计运用 在西班牙室内软装设计中,用最绚丽的设计来呈现斗牛的热情是最能体现西班牙民族特色的。

西班牙家居热情洋溢、自由奔放、色彩绚丽。不需要讲究太多的技巧,而是保持“简单”的理念,捕捉光线、取材于自然,大胆而自由地运用色彩、造型,让家变为成就主人梦想的地方。

如同热情奔放的“斗牛”一样风情万种,西班牙风格的喜爱者也是沉稳大气的性情中人。在木材镶嵌装修的家具中,硬直的线条,更接近自然的材料运用,将西班牙的传统与现代完美结合起来。

西班牙室内的色彩运用延续了斗牛场上的明艳色调,用鲜明的色彩来实现室内气氛的活跃感。

(简名敏)

